



"Что мы знаем о Дне Всех Влюблённых? Почему его называют днем Святого Валентина? Нужен ли такой праздник нашему обществу?" - такие вопросы задали сотрудники горловской библиотеки-филиала №17 Централизованной библиотечной системы во время проведения в поселке Кондратьевка open-air-акции "Подари сердечко".

Мнения опрашиваемых жителей разделились – кто-то считает, что праздников и так достаточно, кому-то он кажется молодежным, а кто-то верит в то, что "любви все возрасты покорны".

Однако все опрашиваемые, особенно люди старшего возраста, отметили, что замечательно, что есть день, когда не стесняясь и не скрывая можно признаться в своих чувствах.

"Горловский Медиа Портал"